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５ 月 臨 時 会

◎ 会 期 １日間

議 事 日 程

日
時 月 日 曜 議 事 要 項

１ ５
月28日 月

午前10時開会、議席の指定、会期の決定、提出議案付議、提案理由説
明、第11号及び第12号議案に対する質疑、採決、第13号議案に対する質
疑、討論、採決、常任委員会委員補欠選任、議会運営委員会委員補欠選
任、休憩、（議会運営委員会）、再開、会議録署名議員の指名、閉会

◎ ５月臨時会付議事件



△ 広域連合長提出議案
第11号議案 佐賀中部広域連合副広域連合長の選任について（神埼町）
第12号議案 佐賀中部広域連合助役の選任について
第13号議案 平成13年度佐賀中部広域連合介護保険特別会計補正予算（第１号）
△ 所属変更・選任
佐賀中部広域連合議会常任委員会委員の所属変更について
佐賀中部広域連合議会常任委員会委員の補欠選任について
佐賀中部広域連合議会議会運営委員会委員の補欠選任について
△ 報告
第１号報告 平成12年度佐賀中部広域連合一般会計繰越明許費繰越計算書の報告につい
て

平成13年５月28日 午前10時03分 開会

出 席 議 員

１．梅崎茂弘４．野口進７．藤野兼治10．古賀新太郎13. 江下正儀16. 原田禎浩20. 本田
耕一郎23. 宮地千里26. 米村義雅 ２．吉浦啓一郎５．副島孝之８．佐藤正治11．江頭寿
之14. 江口貞幸17．貞包岩男21. 井上雅子24．山下明子 ３．大久保憲二６．南里和幸
９．小田健治12．小柳利文15. 山口貞雄19. 亀井雄治22. 江島徳太郎25. 西岡義広

地方自治法第121条による出席者

広域連合長 木下敏之 副広域連合長 横尾俊彦
副広域連合長 川崎敬治 副広域連合長 江口善己
副広域連合長 石丸義弘 副広域連合長 川副綾男
副広域連合長 原口義春 副広域連合長 納冨傳五
副広域連合長 重松紀之 副広域連合長 大隈英麿
副広域連合長 福成千敏 副広域連合長 山口三喜男
副広域連合長 嘉村忠行 副広域連合長 江里口秀次
副広域連合長 林富佳 副広域連合長 牧口新太
副広域連合長 田中博昭 助役 石倉敏則
収入役 上野信好 監査委員 百崎素弘
副局長兼
田中敬明 介護認定課長 岡部洋子
総務課長
業務課長 青木善四郎 給付課長 樋口和吉

◎ 開 会
○米村議長
これより佐賀中部広域連合議会臨時会を開会いたします。
開会に先立ちまして、昨日午後４時50分御逝去されました佐賀中部広域連合事務局長
釘本則高氏に対しまして、哀悼の誠をささげ、黙祷をいたしたいと思います。全員御
起立をお願いいたします。黙祷始め。
〔黙 祷〕
○米村議長



お直りください。御着席をお願いします。
◎ 議席指定
○米村議長
まず、今回改選されました各議員の議席の指定を行います。
議席は、会議規則第４条の規定により、議長において指定いたします。
議員の氏名とその議席の番号を職員に朗読いたさせます。
〔書 記 朗 読〕
15番山口貞雄、19番亀井雄治、20番本田耕一郎、21番井上雅子、22番江島徳太
郎、25番西岡義広。
○米村議長
ただいま朗読いたさせましたとおり、議席を指定いたします。
◎ 会期決定
○米村議長
会期の決定を議題といたします。
本臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思いますが、御異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
御異議なしと認めます。よって会期は本日１日間と決定いたしました。
◎ 議事日程
○米村議長
次に、本臨時会の議事日程は、お手元に配付いたしております日程表のとおり定める
ことに御異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
御異議なしと認めます。よって議事日程はお手元に配付いたしております日程表のと
おり決定いたします。
◎ 議案上程
○米村議長
第11号乃至第13号議案、以上の諸議案を一括して上程付議いたします。
◎ 提案理由説明
○米村議長
議案の朗読はこれを省略し、直ちに上程諸議案に対する提案理由の説明を求めます。
○木下広域連合長
おはようございます。本日、ここに佐賀中部広域連合議会臨時会を招集し、当面する
諸案件につきまして、緊急に御審議をお願いすることになりましたので、上程諸議案
の概要につきまして、御説明申し上げます。
第11号議案「佐賀中部広域連合副広域連合長の選任について」は、平成13年２月28日
に田原英征氏が神埼町長の任期を満了されたことに伴い、欠員となっておりました副
広域連合長の選任につきましてお諮りするものであります。
今回、その後任の副広域連合長といたしまして、神埼町長に田原英征氏が再選されて
おりますので、再び同氏を選任いたしたく、御同意をお願いいたすものであります。
第12号議案「佐賀中部広域連合助役の選任について」は、平成13年３月31日をもって
寺町博氏が佐賀市助役を辞任されたことに伴い、空席となっておりました助役の選任
につきましてお諮りするものであります。
今回、その後任助役といたしまして、現在佐賀市助役であります石倉敏則氏の選任に
つきまして、御同意をお願いいたすものであります。
次に、第13号議案「平成13年度佐賀中部広域連合介護保険特別会計補正予算（第１
号）」について、御説明を申し上げます。
今回の補正予算は、介護保険給付に要する経費に係る関係市町村の負担金の負担割合
に給付費割等を導入する佐賀中部広域連合規約の変更が平成13年４月１日に行われた
ことに伴うものであります。変更後の規約による新しい負担金割合に基づき、関係市



町村の負担金についての補正措置を講じております。
何とぞ、よろしく御審議を賜りますようお願い申し上げます。
◎ 議案に対する質疑
○米村議長
これより第11号及び第12号議案に対する質疑を開始いたします。御質疑はありません
か。
（「なし」と呼ぶ者あり）
御質疑もないようでございますので、第11号及び第12号議案に対する質疑はこれを
もって終結いたします。
◎ 採 決
○米村議長
お諮りいたします。第11号及び第12号議案は委員会付託、討論はこれを省略の上、直
ちに採決いたしたいと思いますが、御異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
御異議なしと認めます。よって第11号及び第12号議案は委員会付託、討論はこれを省
略の上、直ちに採決することに決定いたしました。
第11号議案を採決いたします。
第11号議案について、原案に同意することに御異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
御異議なしと認めます。よって第11号議案は原案に同意されました。
次に、第12号議案を採決いたします。
第12号議案について、原案に同意することに御異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
御異議なしと認めます。よって第12号議案は原案に同意されました。
田原副広域連合長及び石倉助役の出席を求めます。
〔田原副広域連合長、石倉助役着席〕
◎ 議案に対する質疑
○米村議長
これより第13号議案に対する質疑を開始いたします。御質疑はありませんか。
（「なし」と呼ぶ者あり）
御質疑もないようでございますので、質疑はこれをもって終結いたします。
◎ 採 決
○米村議長
お諮りいたします。第13号議案は委員会付託、討論はこれを省略の上、直ちに採決い
たしたいと思いますが、御異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
御異議なしと認めます。よって第13号議案は委員会付託、討論はこれを省略の上、直
ちに採決することに決定いたしました。
第13号議案を採決いたします。
第13号議案は原案を可決することに御異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
御異議なしと認めます。よって第13号議案は原案を可決されました。
◎ 常任委員会委員の所属変更
○米村議長
次に、常任委員会委員の所属変更を日程に追加して議題といたします。
常任委員会委員の所属変更についてお諮りいたします。
第１常任委員会委員の宮地千里議員から第２常任委員会へ委員会の所属変更をしたい
旨の申し出があります。
お諮りいたします。宮地千里議員から申し出のとおり委員会所属を変更することに御



異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
御異議なしと認めます。よって宮地千里議員から申し出のとおり委員会の所属変更を
することに決定をいたしました。
◎ 常任委員会委員補欠選任
○米村議長
次に、常任委員会委員の補欠選任を行います。
お諮りいたします。常任委員会委員の選任につきましては、委員会条例第７条第１項
の規定により、第１常任委員会委員に亀井議員、井上議員、江島議員、以上３名、第
２常任委員会委員に本田議員、西岡議員、山口議員、以上３名をそれぞれ指名いたし
たいと思いますが、御異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
御異議なしと認めます。よって指名いたしましたとおり、それぞれの常任委員会委員
に選任することに決定いたしました。
◎ 議会運営委員会委員の補欠選任
○米村議長
次に、議会運営委員会委員の補欠選任を行います。
お諮りいたします。議会運営委員会委員の選任については、委員会条例第７条第１項
の規定により、江島議員を指名いたしたいと思いますが、御異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
御異議なしと認めます。よってただいま指名いたしました江島議員を議会運営委員会
委員に選任することに決定いたしました。
しばらく休憩いたします。
午前10時12分 休 憩

平成13年５月28日 午前10時26分 再開

出 席 議 員

１．梅崎茂弘４．野口進７．藤野兼治10．古賀新太郎13. 江下正儀16. 原田禎浩20. 本田
耕一郎23. 宮地千里26. 米村義雅 ２．吉浦啓一郎５．副島孝之８．佐藤正治11．江頭寿
之14. 江口貞幸17．貞包岩男21. 井上雅子24．山下明子 ３．大久保憲二６．南里和幸
９．小田健治12．小柳利文15. 山口貞雄19. 亀井雄治22. 江島徳太郎25. 西岡義広

地方自治法第121条による出席者

広域連合長 木下敏之 副広域連合長 横尾俊彦
副広域連合長 川崎敬治 副広域連合長 江口善己
副広域連合長 石丸義弘 副広域連合長 川副綾男
副広域連合長 原口義春 副広域連合長 納冨傳五
副広域連合長 重松紀之 副広域連合長 大隈英麿
副広域連合長 福成千敏 副広域連合長 山口三喜男
副広域連合長 嘉村忠行 副広域連合長 江里口秀次
副広域連合長 林富佳 副広域連合長 牧口新太
副広域連合長 田中博昭 助役 石倉敏則
収入役 上野信好 監査委員 百崎素弘
副局長兼



田中敬明 介護認定課長 岡部洋子
総務課長
業務課長 青木善四郎 給付課長 樋口和吉

○米村議長
休憩前に引き続き会議を開きます。
◎ 諸 報 告
○米村議長
この際御報告いたします。ただいまの休憩中に開かれました議会運営委員会におい
て、副委員長の互選が行われ、副委員長に宮地議員が選出されておりますので御報告
いたします。
◎ 会議録署名議員指名
○米村議長
次に、会議録署名議員の指名を行います。
会議録署名議員は、会議規則第81条の規定により、議長において佐藤議員及び江島議
員を指名いたします。
◎ 閉 会
○米村議長
これをもって議事の全部を終了いたしましたので、会議を閉じます。
佐賀中部広域連合議会臨時会を閉会いたします。
午前10時27分 閉 会

会議に出席した事務局職員
議会事務局長 古賀建夫

議会事務局書記 上野良知

議会事務局書記 八谷美穂子

地方自治法第123条第２項の規定により、ここに署名する。

平成１３年８月２８日

佐賀中部広域連合議会議長 米村義雅

佐賀中部広域連合議会議員 佐藤正治

佐賀中部広域連合議会議員 江島徳太郎

会議録調製者
古賀建夫
佐賀中部広域連合議会事務局長
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